

## Kadeti U17 slaví další ligovou výhru ve finálové skupině



Dva těžké soupeře hostili naši kadeti o víkendu na domácí palubovce. S Kbely jsme prohráli několik posledních vzájemných střetnutí a Plzeň nás porazila minulý týden na turnaji CEYBLU.

Navíc naše sestava nebyla opět zdaleka kompletní a ani příliš početná. V sobotu bylo k dispozici pouhých 7 hráčů a v neděli o jednoho více. Naopak naši soupeři přivezli hned 11, resp. 12 kadetů.



26.03.2022 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Sokol Kbely **62:59** (17:21 36:35 47:54)

Adam Kubíček - 28, Adam Bielko - 11, Adam Švanda - 8, František Tupec - 6, Kryštof Grujbár - 5, Tomáš Sedláček - 3, Daniel Král - 1

Do utkání jsme vstoupili aktivně a brzy vedli 12:6. Poté se hra vyrovnala, o čomž svědčí i poločasový výsledek 36:35. Ve třetí čtvrtině začali mít navrch hosté, kteří získali až 10 bodový náskok, který se nám ale podařilo šňůrou 12:0 smazat a dokonce se dostat do vedení.

V dramatické koncovce jsme se nejprve za vyrovnaného stavu dostali trojkou do vedení, aby následně hosté také trojkou srovnali. V poslední půl minutě jsme přežili několik střel soupeře, až jsme 7 vteřin před koncem doskočili, převezli míč na útočnou polovinu, kde Adam Bielko trefil trojku s klaksonem. V tu chvíli propukla obrovská radost celého týmu, podobná jako minulý týden po podobném vítězství nad Zielonou Górou.

Všech 7 hráčů zaslouží za výkon velkou pochvalu, neboť každý přispěl svým dílem k této cenné výhře. V útoku nás dnes držel po celý zápas především Adam Kubíček, který byl dnes velmi produktivní a zaznamenal téměř polovinu našich bodů.

Kromě výhry mám však velkou radost především z toho, jak se nám dařilo plnit taktické pokyny. Ať už při obraně klíčových hráčů soupeře, nebo v útoku při překonávání presingu.



27.03.2022 ADFORS Basket Litomyšl - BA Grizzlies Plzeň **60:82** (17:15 31:35 51:63)

Adam Bielko - 15, Adam Kubíček - 15, Matěj Hanuš - 7, Tomáš Sedláček - 7, František Tupec - 6, Kryštof Grujbár - 5, Adam Švanda - 5, Daniel Král - 0

V neděli naši sestavu rozšířil Matěj Hanuš, který se vrátil po nemoci a proti vedoucímu celku soutěže a hlavnímu favoritovi na postup do extraligy jsme se hráli výborný první poločas, po kterém byl rozdíl pouhé 4 body. Navázali jsme tak na sobotní vítězství proti Kbelům.

Ve druhém poločase nám už bohužel začaly docházet síly a naše obrana i útok začaly mít dost trhlin. Naši špatnou práci v obraně dokumentuje především třetí čtvrtina, ve které jsme si nechali dát 28 bodů, aniž bychom použili jediný foul! To mi opravdu vadilo, což zajisté kluci během přestávky před poslední částí pochopili velmi dobře z mého "proslovu". Byl to pořádný fén, který dostali, ale to je občas zapotřebí :-). Po

zápase jsme si vše v klidu zhodnotili a jedeme dál.

29.03.2022 *Martin Šorf*

ADFORS Basket Litomyšl:

<https://www.bklitomysl.cz>